

职称评审进入高峰,信息如何查?有何新变化?

职称评审,事关8000万专业技术人员聘用、考核、晋升等重要方面。10月以来,各地进入职称评审高峰期。评审信息如何查询?今年有何新变化?不在国企或事业单位能申报吗?

27个职称系列如何划分? 评审信息怎么查?

人力资源社会保障部专业技术人员管理司相关负责人介绍,在国家层面,我国共有经济、工程、卫生、出版等27个职称系列,由职称评审委员会按照评审标准和程序,对专业技术人员品德、能力、业绩进行评议和认定。

职称评审结果一般分为高级、中级、初级三个层级,但具体到不同专业,职称名称又有所不同。

为挤压虚假职称证书生存空间,为人才跨地区流动提供便利,人力资源社会保障部开通了全国职称评审信息查询平台以及全国专业技术人员职业资格证书查询验证系统,各部门、单位和个人均可登录进行查询核验。

大家可通过www.12333.gov.cn网页、手机12333客户端、人力资源社会保障部门户网站、“人力资源和社会保障部”微信公众号等多种渠道进行登录。

今年职称评审有何新变化?

今年以来,多地探索将大数据等新职业纳入职称评审范围,同时围绕特色产业、重点产业链设立特色评审专业,持续发挥职称评价“指挥棒”作用,加速赋能产业发展。

北京2024年增加集成电路、量子信息、虚拟现实、网络安全、大数据等8个职称评审新专业。安徽突出数字企业用人单位主体地位,授予龙头、链主企业人才职称自主评审权。

不少地方推出改革举措,不断优化流程,畅通职称评审渠道。

天津近日发布新规,来津创业的留学回国人员可不受原有专业技术职称和任职年限的限制,根据其在国外的工作经历

和学识水平直接申报相应职称。在广东,超1000名家政服务人员通过乡村工匠家政专业人才评审取得职称证书。

在推动“立新标”、放权松绑的同时,相关部门进一步强化职称评审监管。

针对职称评审过程中多发问题,人力资源社会保障部不久前发布《职称评审监管暂行办法》,聚焦3类重点人群和2类重点单位进行监管。

多地按照办法要求开展职称评审、考试、发证和收费等清理规范工作,查处中介等社会机构进行虚假宣传、假冒职称评审、制作贩卖假证等违法违规行。

不在国企或事业单位能申报吗?

人力资源社会保障部专业技术人员管理司上述负责人表示,近年来,职称评审进一步打破户籍、地域、身份、档案、人事关系等制约,不断畅通非公有制经济组织、社会组织、自由职业专业技术人员职称申报渠道。

根据人力资源社会保障部办公厅

“关于进一步做好民营企业职称工作的通知”,非面向单位、系统内部组建的职称评审委员会,均向民营企业平等开放。

民营企业专业技术人员可在创业孵化基地、高新技术开发区、科技园区等地设立的职称申报受理服务点,或通过人才中介服务机构、工商联、行业协会商会、学会等社会组织进行职称申报。

经批准离岗创业或到民营企业兼职的高校、科研院所、医疗机构等企事业单位专业技术人员,3年内可在原单位按规定申报职称,其创业和兼职期间工作业绩作为职称评审的依据。

民营企业专业技术人员被派驻外地连续工作一年以上的,可按有关规定在派驻地申报职称评审。

符合条件的自由职业者,可根据属地原则申报参加当地人社部门组织的职称评审。

新华社记者姜琳
新华社北京10月9日电

外交部: 维护朝鲜半岛和平稳定 需要各方共同努力

新华社北京10月9日电(记者冯歆然、温馨)外交部发言人毛宁9日表示,维护朝鲜半岛和平稳定、推动半岛问题政治解决进程符合各方共同利益,需要各方共同努力。

当日例行记者会上,有记者问:朝鲜今天宣布即日起完全切断与韩国连接的朝方公路和铁路,并进行防御设施要化加固工程。另外,将采取实质性军事措施彻底分离朝鲜的主权行使领域与韩国的领土。中方如何看待朝鲜发布该信息和朝鲜半岛情况?

“中方关注半岛局势的发展演变和朝韩关系相关动向。”毛宁说,中方认为,维护朝鲜半岛和平稳定、推动半岛问题政治解决进程符合各方共同利益,也是国际社会普遍期待,需要各方共同为此作出努力。

以总理称纳斯鲁拉 继任者已被打死

新华社耶路撒冷10月8日电(记者王卓伦、罗晨)以色列总理内塔尼亚胡8日晚发表视频声明说,以军已打死黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉的继任者。

内塔尼亚胡说,以色列已削弱真主党的实力,打死数千名真主党武装人员,其中包括“纳斯鲁拉本人、纳斯鲁拉的继任者,以及继任者的继任者”。

内塔尼亚胡在讲话中未提及纳斯鲁拉继任者的姓名。但多家以色列媒体认为,这名继任者可能是哈希姆·萨菲丁。目前,黎巴嫩真主党尚未确认萨菲丁的生死状况。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复。今年9月17日黎巴嫩发生通信设备爆炸事件后,黎以冲突陡然升级。纳斯鲁拉在以色列9月27日对黎首都贝鲁特南郊的空袭中死亡。卡塔尔半岛电视台10月5日援引黎安全部门消息人士的话说,有望成为真主党新任领导人的萨菲丁自4日起失联。

第十二届少数民族传统体育运动会启动火炬传递



10月9日,第一棒火炬手徐洪周(左)与第二棒火炬手邓火红进行火炬传递。

当日,中华人民共和国第十二届少数民族传统体育运动会火炬点燃暨火炬传递启动仪式在三亚市天涯海角举行。本届运动会将于11月22日在海南三亚开幕,共有来自全国各地的35支代表队,56个民族的约7000名运动员参赛,比赛包括18个竞赛项目以及约170个表演项目。

新华社记者 杨冠宇 摄

车位出让公告

兹有位于广东省茂名信宜市东镇街道城北大道156号福旺华府住宅小区内1~4层的70多个车位拟整体打包出让,价格5.5万元/个,证件齐全。有意者请联系余小姐,联系电话:0668-8888217。

信宜市福旺房地产开发有限公司
2024年10月9日

注销公告

茂名市茂南区好健康开发区普通专科门诊部(统一社会信用代码:52440902MJL967083L),现向茂名市茂南区民政局申请注销,请与本门诊部有关债权、债务的有关单位及个人,自登报之日起45天内到本门诊部清算组登记核实。

联系人:关美颜 联系电话:17322836969
茂名市茂南区好健康开发区普通专科门诊部
2024年10月9日

精神文明创建

人人都是文明形象 个个都是文明力量



茂名市文明办 宣

志愿服务

团结友爱 助人为乐 见义勇为 无私奉献



茂名市文明办 宣